
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск сотрудники Сахалинского отдела управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области подозреваются в посредничестве во взяточничестве и в получении взятки



Ранее следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждены уголовные дела в отношении заместителя начальника Сахалинского отдела по ветеринарному и карантинному фитосанитарному надзору Управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

В ходе расследования указанных уголовных дел на основании, проведенных УФСБ России по Сахалинской области оперативно-розыскных мероприятий региональным следственным управлением возбуждено уголовное дело в отношении вышеуказанного должностного лица по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и в отношении специалиста Сахалинского отдела по ветеринарному и карантинному фитосанитарному надзору Управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области по ч.1 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в июне 2016 года индивидуальный предприниматель, житель города Поронайска с целью положительного решения вопроса о проведении Россельхознадзором проверки соблюдения порядка перевозки железнодорожным транспортом рыбопродукции, обратился к специалисту Сахалинского отдела по ветеринарному и карантинному фитосанитарному надзору Управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области, на что последний предложил предпринимателю дать ему 60 тысяч рублей, для дальнейшей передачи должностному лицу Россельхознадзора.

В последующем получив указанную сумму, специалист Россельхознадзора передал деньги

заместителю начальника Сахалинского отдела за обеспечение успешной проверки Россельхознадзором груза и транспорта индивидуального предпринимателя, то есть за совершение входящих в его служебные полномочия действий.

В настоящее время в отношении заместителя начальника Сахалинского отдела по ветеринарному и карантинному фитосанитарному надзору Управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его подчинённый также задержан, следствием направлено ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовных дел продолжается.

Одновременно следственное управления просит граждан Сахалинской области о любых противоправных действиях работников Сахалинского отдела по ветеринарному и карантинному фитосанитарному надзору Управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области сообщать в правоохранительные органы по телефонам: УФСБ России по Сахалинской области телефон доверия – 72-40-83, следственное управление телефон доверия – 25-04-97.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1052414>